

# 援鄂女医生说: 做完近视激光手术,眼睛亮得仿佛星星

## 钱报联合太学眼科继续追加千万福利致敬白衣战士

本报记者 吴朝香 本报通讯员 金薇薇

“手术做完后,我觉得眼睛不是自己的,像是借来的。从来没看这么清楚过。”说起摘掉眼镜那一刻,浙江省中医药大学附属第三医院呼吸科副主任医师徐慧连语气中难掩开心。

徐慧连是一位援鄂医生,5月初,她在杭州太学眼科接受了近视激光手术。

今年3月份,钱江晚报“浙江大健康”公号联合太学眼科集团致敬抗疫白衣战士,启动1000万福利资金,为浙江省支援湖北的医护人员提供免费的全飞秒、双激光、全激光近视手术;浙江省支援湖北的医护人员的子女可以免费配近视控制镜片OK镜等。

活动推出后,逾2000多名医护人员报名参加这个福利,徐慧连就是其中一位。

如今,钱报联合太学眼科再追加1000万元福利金额,免费、5折等名额均各增加一倍,帮助浙江省更多医护人员享受无镜人生,同时也为他们的父母提供高阶老花白内障手术、子女提供近视防控OK镜等视力矫正服务。

### 援鄂女医生惊叹: 感觉视力回到了20多年前

48岁的徐慧连医生曾驰援武汉50多天,30多年前就戴上近视镜的她,在这次疫情中,更深切地感受到了眼镜的不便。

“我们在隔离病房里要待七八个小时,穿着厚厚的隔离服,防护手套、护目镜,身上经常都是湿透的,眼镜、护目镜上自然会有雾气,但是又不能用手去擦拭。”和不戴眼镜的同行相比,徐慧连医生要忍受更多不便:护目镜要戴在眼镜上。两副眼镜压在脸上,那种感觉别提多难受了,还要担心眼镜会不会被压坏。

“其实我早就想做近视激光手术了,就一直担心安全问题,还担心会不会引发角膜增生。”双眼近视500多度的徐慧连医生,过去10多年,曾两次咨询过手术的事情,但一直没有下定决心,“平时戴眼镜我也觉得很不方便,比如夏天,想戴个墨镜防晒,都不行。”

从武汉回来后,徐慧连医生看到太学眼科为援鄂医生推出的摘镜公益活动,就去了解了一下。

### 再追加千万福利 致敬白衣战士和他们的家人

第二期致敬白衣战士活动主题是“致敬白衣战士——三代同堂”,即日起在浙江省内全面开展。同时追加1000万元福利金额,免费、5折等名额均各增加一倍。

疫情期间,医护人员白衣执甲,在一线战“疫”,他们的家人在后面默默付出,成为他们最坚强的后盾。所以,此次活动,太学眼科不仅要致敬白衣战士,同时也向他们的家人致敬。

本次的福利项目既有面向青少年的OK镜,也有面向中青年的近视激光,包括全飞秒、双激光、全激光等,也包括面向中老年人的高阶老花白内障,跨越了老中青各个年龄段。

值得一提的是本次追加的面向中老年人的高阶老花白内障,可同时解决远中近视力问题,无须配戴老花眼镜,不仅看得见,还可以看得清看得好。

徐慧连医生手术后感叹:“清晰得像

“我到了他们那里,看到很多高端的设备,然后就医环境也很舒适,一体化的服务。当时就心动了,觉得自己可以试试。”徐医生告诉钱报记者。

详细咨询后,徐慧连医生彻底打消了原来对近视激光手术的顾虑,“现在的技术很先进,切口非常小,术后恢复都比较快。”

5月初,徐慧连医生接受了手术,手术前做了27项专业的眼健康检查,检查结果显示她还有轻微的老花。结合徐慧连医生的实际情况,杭州太学眼科院长董媛为她定制了精雕七次元老花近视手术。

手术后,徐慧连医生的双眼视力恢复到了1.2。“感觉自己的视力回到了20多年前没有近视的时候。”

到目前为止,太学眼科已为浙江省10多个市、100余家医院的600余名医护人员及其亲属做了近视激光摘镜,为200余名医护人员的子女配了近视防控OK镜。

是借了别人的眼睛。”这种感觉,太学眼科希望带给更多前来治疗的患者。

如果你是援鄂的浙江医护人员,如果你是浙江省医疗机构相关工作者,或者是他们的子女、父母、亲属,都可以报名参加此项活动。

#### 报名方式:

即日起,发送关键词“太学眼科”到“浙江大健康”微信公众号。



钱江都市新闻 太学眼科 浙江大健康

第2期 关怀升级 名额加倍

### 致敬白衣战士 三代同堂

正动千万福利 守护全家视力健康

#### 近视激光手术

援鄂医护人员	医疗机构医护人员	医疗机构其他工作人员及亲属
免费 100名	5折 200名	6.8折 300名

#### 高阶老花白内障手术

援鄂医护人员及父母	医疗机构医护人员及父母	医疗机构其他工作人员及亲属
免费 100名	5折 200名	6.8折 300名

#### 欧几里德OK镜

援鄂医护人员子女	医疗机构医护人员子女	医疗机构其他工作人员及亲属
免费 100名	5折 200名	立减2000元 300名

浙江省多城联动

### 太学眼科的医生团队

●杭州太学眼科中心——眼科博士、留美专家董媛院长,中国台湾地区引进近视激光视力矫正技术先驱者之一的台湾大学眼科林丕容教授,国际人工晶体植入俱乐部(IIC)成员林鸿源教授。

●萧山开发区医院太学眼科中心——德国Oculantis全焦段区域折射晶体国际认证医师周玉柱主任。

●宁波市太学眼科中心——宁波市医学会眼科分会副主任委员李波教授,瑞士STAAR公司EVO Visian ICL手术认证医师余威德医生,率先成功施行了宁波LASIK手术并开创了SBK-LASIK手术的高森院长以及国内较早开展LASIK手术的专家之一的张丛青院长。

●横店文荣医院太学眼科中心——中华医学会眼科分会会员马向明主任。

除此之外,太学眼科完善的医疗设备优质服务,还吸引全国眼科大咖到院进行手术治疗:复旦大学附属上海五官科医院周行涛(有中国全飞秒之父美誉)、于志强等教授;北京协和医院李莹教授(有中国全飞秒之母美誉);北京大学第三医院陈跃国教授。

### 太学眼科

太学眼科源自于中国台湾上市集团(在台湾称为大学眼科),创立于1992年,是中国台湾第一家上市眼科集团,也是目前中国台湾地区规模最大的眼科连锁机构,连续4次高标通过“JCI国际医疗认证”。

截至目前,太学眼科在中国宝岛台湾有22个眼科中心,在大陆已于杭州、上海、苏州、宁波、金华等地设立了10家眼科诊疗机构,未来也将持续扩点。



微信扫一扫,微信公众账号  
浙江大健康或搜号码zjdjk1